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A Szolnoki Kodály Kórus 2022. évi szöveges beszámolója 

 

A Szolnoki Kodály Kórus a NEAO-KP-1-2022/6-000557. számú „Kodály 140-Szolnoki 

Kodály Kórus 100” projekt című pályázaton kért támogatást 2022.április 22-én kapta 

meg 1.400.000.Ft. összegben. 

A Kórus 2022.tavaszán az EMT- TE- B- A- 21/0045 számú, „Énekeljünk együtt” című 

pályázaton elnyert támogatás terhére két nagy sikerű hangversenyt rendezett április 

23-án  és május 7-n Szolnokon a 100.éves jubileumát ünnepelve. 

A Szolnoki Kodály Kórus e hangversenyek repertoárjára építve folytatta az új 

projektben tervezett feladatainak végrehajtását, annak ellenére, hogy a pályázatban 

kért 3.885.600.-Ft. tervezett költségvetésből csak 1.400.000.-Ft vissza nem térítendő 

támogatást kapott, bízva abban, hogy más támogatói forrásokból egy külföldi 

kórusfesztivál vagy verseny részese lehet. A felkészülést, a próbákat és a vállalt 

szerepléseket ennek alárendelve végezte. 

2022. július 9-én a Vasutas Napon a MÁV Szolnok, Véső Úti Sporttelepén 

megrendezett családi napon a MÁV Férfikórus Szolnok együttessel lépett fel a MÁV 

vezetői és vasutas családok, kollektívák nagy számú hallgatósága előtt. 

Szeptember 1-én a Szolnok Napja városi ünnepségen az Aba-Novák Agora 

Művelődési Központban lépett fel mintegy 450 néző előtt. 

Szeptember 3-n a Szolnok MÁV Állomáson a Pest-Szolnok Vasút 175.éves jubileumi 

megemlékezésen lépett fel a MÁV Férfikórus Szolnok és a Légierő Zenekar Szolnok 

együttesekkel. 

Szeptember 30-án a Tiszaföldvári Katolikus Nagytemplom adott helyszínt a 

Tiszafőldvári Férfikar által szervezett hangversenynek, melyen a Szolnoki Bartók 

Béla Kamarakórus és a Szolnoki Kodály Kórus vendégszerepelt mintegy 50 fős 

nézőnek. 

Októberben 3 alkalommal lépett fel Szolnok terein a Tér- Zene projekt keretében, 

járó-kelő hallgatóság előtt. 

November 19-én a Ceglédi Református Nagytemplomban a baptista templom 

építéséhez jótékonysági koncertet rendeztek, melyen a MÁV Férfikórus és a Szolnoki 

Kodály Kórus is fellépett. A nagyon hideg templomban csak mintegy 50 fő 

hallgatóság jelent meg és hallgatta meg a 2 órás előadást. 

December 10-én a Szolnoki MÁV Állomás Üvegtermében a MÁV Férfikórussal 

évadzáró koncertet adott közel 120 nézőnek, a koncertet követő bankett tovább 

erősítette a két együttes évszázados együttműködő barátságát. 
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December 16-án délelőtt a Szolnoki Szentgyörgyi Albert Általános Iskola mintegy 250 

tanulójának a telt házas aulában Kodály műveiből karácsonyi koncertet adott a 

Szolnoki Bartók Béla Kamarakórus és a Szolnoki Kodály Kórus, Péli Ildikó és 

Fazekas Zsuzsanna közreműködésével. 

December 16-án 18 órakor a Szolnoki Belvárosi Nagytemplomban tartotta meg a 

Magyar Kórusok Napján a „Kodály 140” koncertet a KÓTA JNSZ. Megyei 

Szervezetével közös rendezésben, melyen a Szolnoki Bartók Béla Kamarakórus, a 

JNSZ. Megyei Karnagyok Kamarakórusa és az Ádám Jenő Zeneiskola Tanári 

Kamaraegyüttese műsorával mintegy 100 fő néző részére. 

Amint látható, a Szolnoki Kodály Kórus a szűkös anyagi és egyéb feltételek ellenére 

is több elismert minőségű szereplést teljesített. 

 

 

 


